Государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Ивановская государственная медицинская академия» Министерства здравоохранения Российской Федерации Кафедра неврологии и нейрохирургии ИПО

Направление подготовки:

14.01.11 – нервные болезни

ПОРТФОЛИО ДОСТИЖЕНИЙ АСПИРАНТА

МАСЛОВА АЛЕКСАНДРА СЕРГЕЕВИЧА

«Если что-то делаешьделай это хорошо».



1. АВТОБИОГРАФИЯ.

Я, Маслов Александр Сергеевич, родился 13 июня 1989 года в селе Дорофеево Сокольского района Ивановской области.

С 1996 по 2004 гг. учился в МОУ «Березовская основная школа» Сокольского района Нижегородской области.

С 2004 по 2006 гг. учился в МОУ «Смиркинская средняя школа» Городецкого района Нижегородской области, которое закончил с серебряной медалью.

После окончания школы в 2006 году поступил на бюджетное основе на лечебный факультет ГБОУ ВПО «Ивановская государственная медицинская академия» Минздравсоцразвития РФ, которое закончил в 2012 году с отличием [Диплом Врача.pdf].

С сентября 2012 по август 2014 года проходил обучение в клинической ординатуре по специальности «нервные болезни» на базе кафедры неврологии и нейрохирургии ИПО. За время обучения освоил необходимые знания и практические навыки и умения, предусмотренные программой [Диплом Ординатура.pdf].

В настоящее время аспирант очной формы обучении кафедры неврологии и нейрохирургии

2. МОИ ДОСТИЖЕНИЯ ДО ПОСТУПЛЕНИЯ В АСПИРАНТУРУ.

Будучи студентом активно участвовал в интеллектуальной и научно-исследовательской деятельности академии. Начиная с 2009 года принимал активное участие в работе и заседаниях студенческого научного кружка на кафедре неврологии и нейрохирургии, выступал с докладами, проводил научно-исследовательскую работу по проблеме «Синдром хронической усталости у студентов ИвГМА», за которую был удостоен первого места среди студентов на научно-практической конференции студентов и молодых ученых «Неделя науки-2011 [Диплом 1 ст. Неврология НН-2011.pdf], а также по проблеме «Качество жизни пациентов с болезнью Паркинсона» [Сертификат Неврология НН-2012.pdf]. Обе работы опубликованы в Сборниках «Материалы ежегодной научной конференции студентов и молодых ученых «Неделя науки» за 2011г., 2012г.

Помимо этого есть работы в области философии «Смысл жизни и метафизика самоубийства» (также опубликована в Сборнике «Материалы ежегодной научной конференции студентов и молодых ученых «Неделя науки» за 2008г.) и по клинической фармакологии «Оценка адекватности антибактериальной терапии», устный доклад по которой был озвучен в рамках «Недели науки-2011», что подтверждено соответствующими сертификатами [Сертификат Философия НН-2008.pdf и Сертификаты Неврология и Клиническая фармакология НН - 2011.pdf].

С 2010 по 2012 год являлся членом студенческого научного общества академии. Принимал активное участие в организации и проведении ежегодных научно-практических конференций студентов и молодых ученых «Неделя науки» в рамках областного фестиваля «Молодые ученые - развитию Ивановской области».

С 2010 года являюсь волонтером благотворительного фонда по профилактике и борьбе со СПИДом и инфекционными болезнями «Содействие» г. Иваново [Удостоверение волонтера.pdf].

Участник городского конкурса на присуждение денежных поощрении для одаренной молодежи «Большие надежды -2012г.» [Диплом «Большие надежды»-2011.pdf].

В 2011 году принимал активное участие в социально-значимом проекте Общероссийского Народного Фронта и «Молодой Гвардии Единой России» «Здоровая нация», за что получил благодарность от Ивановского регионального отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия» [Благодарность от «Единой России».pdf].

По итогам проходившего в марте 2012 года конкурсе профессионального мастерства «Лучший выпускник лечебного факультета 2012» был удостоен 1 места [Диплом Конкурс профессионального мастерства.pdf].

За время обучения в ординатуре по неврологии принимал активное участие общественной и

научной жизни кафедры, в том числе в организации и проведении научно-практических конференций по неврологии и нейрохирургии межрегионального уровня, таких как «Бурцевские чтения», клинико-образовательный комплекс «Stroke» для специалистов мультидисциплинарных бригад региональных сосудистых центров (РСЦ) и первичных сосудистых отделений (ПСО) [Сертификат участника KOKS.pdf].

В настоящее время активно занимаюсь научно-исследовательской деятельностью в направлении повышения эффективности восстановительного лечения пациентов, перенесших ОНМК.

3. ДОСТИЖЕНИЯ В РЕЗУЛЬТАТЕ ОСВОЕНИЯ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ АСПИРАНТУРЫ.

За время обучения освоил необходимые знания и практические навыки по дисциплине «Медицина доказательств и клинико-экономический анализ» - получен зачет.

4.ДОСТИЖЕНИЯ В НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ

Обоснование темы и утверждение ученым советом							
Тема:	Клинико-гемореологическая характеристика больных в острой фазе						
	ишемического полушарного инсульта при низкоинтенсивном лазерном						
	облучении крови.						
Актуальность:	В направлении повышения эффективности лечения ишемического						
	инсульта интерес представляет лазерная гемотерапия. Исследователи						
	отмечают ее высокую эффективность и безопасность в комплексном						
	лечении ишемического инсульта, но нет единого мнения относительно						
	сроков применения и методик лазерной гемотерапии.						
Научный руководитель:	Зав. каф. неврологии и нейрохирургии ИПО д.м.н., профессор						
	Александр Евгеньевич Новиков						
Заседание кафедры	От 11 декабря 2014г. протокол №12-1 [перейти]						
Заседание проблемной	Ют 17 декабря 2014г. протокол №2 заседания проблемной комиссии по						
комиссии	специальностям терапевтического профиля [перейти]						
Заседание этического	0т 21 января 2015г. протокол №1 <u>[перейти]</u>						
комитета							
Васедание Ученого совета От 22 января 2015г. протокол №1 [перейти]							
ИПО							
Номер РК	115042910055 дата регистрации 29.04.2015 [перейти]						

Список опубликованных учебных изданий и научных трудов соискателя ученого звания Маслова Александра Сергеевича

№ п/п	Наименование уче	бных Форма	Выходные данные	Объем	Соавторы	
-------	------------------	------------	-----------------	-------	----------	--

	изданий и научных трудов			в с.	
			Научные работы		
1	Смысл жизни и метафизика самоубийства (тезисы) [перейти]	Печат.	Материалы научно-практической конференции студентов и молодых ученых ИвГМА «Неделя науки - 2008» в рамках областного фестиваля «Молодые ученые – развитию Ивановской области» 21-25 апреля 2008 г. – Иваново: 2008. – 189 с.	1/0,5	Хватков А.А.
2	Синдром хронической усталости у студентов медицинской академии (тезисы) [перейти]	Печат.	Материалы 91-й ежегодной научно- практической конференции студентов и молодых ученых ИвГМА «Неделя науки - 2011», 19-22 апреля 2011 г. – Иваново: 2011. – 276 с.	1	
3	Качество жизни пациентов с болезнью Паркинсона (тезисы) [перейти]	Печат.	Материалы, 92-й ежегодной научно- практической конференции студентов и молодых ученых ИвГМА «Неделя науки - 2012», посвященной 110-летию со дня рождения профессора С.Д.Носова, 17-20 апреля 2012 г. – Иваново: 2012. – 286 с.	1*	Фатеева В.В.
4	Факторы, влияющие на состояние равновесия у пациентов с хрони-ческой ишемией головного мозга (тезисы) [перейти]	Печат.	Медико-биологические, клинические и социальные вопросы здоровья и патологии человека: материалы межрегиональной научной конференции студентов и молодых ученых с международным участием / под ред. А.И. Стрельникова [и др.]. – Иваново: ГБОУ ВПО ИвГМА Минздрава России, 2014. – 328 с.	1*	Пирогова В.В. Виноградова М.А. Кузнецова А.А. Никитин К.Ю.
5	Телеологические аспекты в медицине (тезисы) [перейти]	Печат.	Медико-биологические, клинические и социальные вопросы здоровья и патологии человека: материалы II Всероссийской научной конференции студентов и молодых ученых с международным участием / под ред. А.И. Стрельникова [и др.]. – Иваново: ГБОУ ВПО ИвГМА Минздрава России, 2015. – 378 с.	1	

Примечание. * - работа с неразделенным авторством

Доклады на конференциях:

1. Монотематическая секция работ на иностранных языках в рамках II Всероссийской научной конференции студентов и молодых ученых с международным участием «Медико-биологические, клинические и социальные вопросы здоровья и патологии человека» [Сертификат English HH-2015.pdf].

Участие в круглых столах:

1. Круглый стол «Клинико-фундаментальные аспекты гемореологии» от 13 апреля 2015 года. Организаторы НИЦ и НОСМУ ИвГМА. Форма участия: устный доклад на тему «Клинические

гемореологические исследования в неврологии: нарушение реологических свойств крови как составляющая патогенеза цереброваскулярных заболеваний» [Сертификат КС НИЦ Гемореология HH-2015.pdf].

- 5. ДОСТИЖЕНИЯ В ПЕДАГОГИЧЕСКОЙ ПРАКТИКЕ
- 6. ДОСТИЖЕНИЯ В ОБЩЕСТВЕННОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ